AOMalllHCEI0
3dAdHUA




NO 194 J3anumuTe BHIPpa:KEeHUs VIA IVIOIIA/IEA U IEPUMETPOB
dburyp, nuzoopa:k€éHHbIX Ha pucyHke. [locrapaiTech
HaNUTHU pa3HbIe CIIOCOOBbI.

5
a) | l P=(6+10)-2=32
6 1 c1oco0 (ciIo:xeHueM)
= S=6:5+5-3=45
10

2 crnocoO0 (BbIauTaHUEM )

S=6-10—5-3 =45



NO 194 J3anumuTe BHIPpa:KEeHUs VIA IVIOIIA/IEA U IEPUMETPOB
dburyp, nuzoopa:k€éHHbIX Ha pucyHke. [locrapaiTech
HaNUTHU pa3HbIe CIIOCOOBbI.

b b-c

1 crtoco0 (ci1o:xeHueM) 2 cr10co0 (BhIYUTAHHUEM )

S=ac+d(b-oc) S=ab-(a-d)(b-c)



NO 194 J3anumuTe BHIPpa:KEeHUs VIA IVIOIIA/IEA U IEPUMETPOB
dburyp, nuzoopa:k€éHHbIX Ha pucyHke. [locrapaiTech
HaNUTHU pa3HbIe CIIOCOOBbI.

a—d
2 S P=(a+b)-2

1 crtoco0 (ci1o:xeHueM) 2 cr10co0 (BhIYUTAHHUEM )

S=b(a-—d) +d(b-c) S =ab - cd



NO 194 J3anumuTe BHIPpa:KEeHUs VIA IVIOIIA/IEA U IEPUMETPOB
dburyp, nuzoopa:k€éHHbIX Ha pucyHke. [locrapaiTech
HaNUTHU pa3HbIe CIIOCOOBbI.

b-d
F d P=(a+b)-2

1 crtoco0 (ci1o:xeHueM) 2 cr10co0 (BhIYUTAHHUEM )

S=a(b-d) +cd S = ab - d(a - c)



Ne 203(r)

166 980 1012
(97548 + 69 432) : (16 400 — 15 388) = 165



12.3. Iloxa)xkuTe, KaK HAMTH IUIOIMAAL KasKJOH M3 M300paKEeHHBIX (HUryp.
3anuiiuTe, yeMy OHa paBHA.

EEEN K * T

Sy ey e a1

a) 0) l - B) r) ]/ z)

IL1omaau Bcex puryp — 2 cm?




Knaccnaa paooma.



a

Yt0 00I11IETO B 3aITMCAHHBIX b

IIPEIIOKEHUAX ? OOPMYVYJIBI

- -

ILi1omaas NpsIMOYroJibHUKA paBHa
IMPOU3BCACHHUIO NJIMH €10 CTOPOH
€ro CTOPOHBI?

. S=a-b |

IlepuMeTp NPSAMOYIOJIbHUKA PABEH

CYMME€ IJIMH €I'0 CTOPOH

Kak 3anucarb 3TH IpaBuJia
‘ HA MaTeMAaTH4YeCKOM

f,
€ro CTOPOHbI? A3BLNS
IIpoiiaeHHBbIN NYTh — 3TO NPOU3BEACHUE [ S=yp-t J
CKOPOCTH HA BpeMs IBHKCHUSA

JIBUKEHUS ! l

HpaBI/IJIO, JallIHCAHHOC HA MAaTEMATHYCCKOM HA3bIKC,

— 310 hopMYy.Jia




DopmyJia IJIOMAAU
NPAMOYI0JIbHUKA

OOPMYJIbBI

P=2a+2b unu @®opMyJIbI IEpUMETPA
P=2(a+b) NPSIME@NTOIbHUKA

dopmyiia nyTH

B najgbHeM1neM Bbl Y3HaeTe elle MHOI0 HOBbIX (pOpMYyJI...




N¢ 206(a) Hajinure mromans (S) MpAMOYroJIb-
HHKAa CO cTOpoHaMu a u b, ecsin:

a) a=25cm, b=24cm

S =ab

ecJqii a = 25 cM, b = 24 cm, TO

S =25:24 =600 cm*

OTBeT: 600 cM*>



N¢ 207(a) Hajinure nepumerp (P) mpAMOYTOJIb-
HHKAa CO cTOpoHaMu a u b, ecsin:

a) a=12m,b=15m

P =2(a+ b)

ecaina=12m, b = 15 M, TO

P=2.-(12+15)=54M

OT1BeT: 54 M



N¢ 208(a) Hajinure myrs (s), ecou:

a) v=15kmMm/u, t=4u

S =vl

ecan v = 15 KkM/4u, t = 4 4, TO

s=15°4 = 60 KM

OTBeT: 60 EM



JlomMma:

YueoHux: N 206 — 207(0);

2009.




y

CAMOCTOSATE/IbHAS ,
PABOTA 12.1

Popmynbl




B
| BAPUAHT 1
o

Ecnma=37cm, b=52cm, TO
P= (37 +52) -2 89-2 178 (cm)

Oreer: 175 on- [
o LN

Ecnrumm=13cm, n=17 cm, TO
S=13-17 221 (cm?)

B




- BAPUAHT 2 ﬁ
0

Ecnima=26cm, b=43 cm, TO
P=(26+43) -2 69-2 138 (cm)

o EIITES

‘Ecnu d =14 cm, k=16 cMm, To
S=14-16 224 (cm?)

B




_

BAPUAHT 1

° .

Ecimv =19 KkM/4, t=5 4, TO

S=19-5 95 (km)




_

BAPUAHT 2

°

Echrmv=18 kM/4y, t=4 4, 1O

S=18-4 72 (km)




_ e

BAPUAHT 1

O 8080 - 711 + 5643 - 490 =

5 744 880

5744 880
2) 5643 - 490 =
3) 5744 880 + 2 765 070 =

B

1) 8080 - 711 =




_ e

BAPUAHT 2

O 7070 - 181 + 4365 - 240 =

1279 670

1279670
2) 4365 - 240 =
3) 1 279 670 + 1 047 600 =

B

1) 7070 - 181 =




